



Obec Šarišský Štiavnik

Obecný úrad, 090 42 Šarišský Štiavnik č. 65

Uznesenia z riadneho zasadnutia

Obecného zastupiteľstva v Šarišskom Štiavniku, konaného dňa 02.10.2020

A/ Berie na vedomie

Uznesenie:

- č. 36/2020: Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie zaradenia obce do strategického plánovania regiónu Šariš.
- č. 38/2020: Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie zrušenie obecného podujatia Úcta k starším 2020 a taktiež Verejné zhromaždenie obce, ktoré sa mali uskutočniť 04.10.2020 v sále KD v Šarišskom Štiavniku.

B/ Schvaľuje

Uznesenie:

- č. 35/2020: Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva a doplnujúci bod.
- č. 37/2020: Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie projektové zámery na programové obdobie 2021 – 2027. Projektový zámer: Asfaltovanie obecných komunikácií v obci Šarišský Štiavnik, Chodník a osvetlenie na cintoríne v obci Šarišský Štiavnik, Kamerový systém v obci Šarišský Štiavnik, Detské ihrisko v obci Šarišský Štiavnik, Busta DIONÝZ ILKOVIČ, Kúpa areálu s.č. 30 a parku „Kúpele“, Kúpa domu – „pamiatková izba“, Multifunkčné ihrisko pri KD Šarišský Štiavnik, Nádpis Šarišský Štiavnik, Obecný podnik Šarišský Štiavnik, Oddychová zóna pri KD Šarišský Štiavnik, Regulácia rieky Radomka v k.ú. Šarišský Štiavnik, Oplotenie cintorína v obci Šarišský Štiavnik, Rekonštrukcia budovy s.č. 29, zriadenie 24 hod. hospicu, Rekonštrukcia Čističky odpadových vôd v obci Šarišský Štiavnik, Rekonštrukcia domu smútku v obci Šarišský Štiavnik, Rekonštrukcia Hasičskej zbrojnice v obci Šarišský Štiavnik, Rekonštrukcia drevenej zvonice v obci Šarišský Štiavnik, Rekonštrukcia chrámu sv. Michala archanjela v obci Šarišský Štiavnik, Rekonštrukcia interiéru KD Šarišský Štiavnik – II. etapa, Rekonštrukcia kúrenia KD Šarišský Štiavnik, Rekonštrukcia kuchyne Kultúrneho domu v Šarišskom Štiavniku, Rekonštrukcia mosta na obecnej komunikácii na „Poľane“, Rekonštrukcia sály Kultúrneho domu v Šarišskom Štiavniku, Rekonštrukcia strechy na KD Šarišský Štiavnik, Rekonštrukcia troch autobusových zastávok a odstavných plôch, Rekonštrukcia verejného osvetlenia v obci Šarišský Štiavnik, Rekonštrukcia verejného rozhlasu v obci Šarišský Štiavnik, Rozhľadňa nad obcou Šarišský Štiavnik, Rozšírenie obecnej komunikácie na „Poľane“, Vodovod v obci Šarišský Štiavnik, Výstavba bytoviek, Vybudovanie parkoviska pri Chráme sv. Michala archanjela v obci Šarišský Štiavnik, Vybudovanie parkoviska pri Dome smútku v obci Šarišský Štiavnik, Zvýšenie bezpečnosti na ceste I/21 v obci Šarišský Štiavnik, výstavba chodníka a obecnej komunikácie, Zvýšenie bezpečnosti na ceste I/21 v obci Šarišský Štiavnik, osvetlenie prechodov pre chodcov, Zvýšenie bezpečnosti na ceste III. triedy v obci Šarišský Štiavnik, výstavba chodníka.
- č. 39/2020: Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Návrh na prijatie bezúročnej návratnej finančnej výpomoci na kompenzáciu výpadku dane z príjmov FO v roku 2020 poskytovanej z Ministerstva financií SR vo výške 3 485 €, so splatnosťou splátok od roku 2024 do roku 2027.

C/ Určuje

Uznesenie:

- č. 34/2020: Obecné zastupiteľstvo určuje za zapisovateľku pani poslankyňu Irenu Mikovú a za overovateľov zápisnice pána poslanca Michala Tyča a pani poslankyňu Lenku Zeherovú.